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N-TE

I-R.E
BESLUITENLIJST OPENBARE BESLUITVORMENDE RAADSVERGADERING VAN DE
GEMEENTE WAALRE DONDERDAG 17 SEPTEMBER 2019

Aanwezig:
Voorzitter
Griffier

De leden:
AWB

de heer J.W, Brenninkmeijer
de heer W.A. Ernes

de heer J.A.J. Claessen, mevrouw A.C. Groeneveld-van Mourik, de heer
P.J.A.M. Donders en de heer E.W.H. Rutten
de heer D.M. Damen, mevrouw E.H.H. Gremmée en de heer A. Bijnen
de heer F. Schoots
mevrouw S.J. van de Goor-Gelens en mevrouw C.P.A.M. Eeken-van Hoof
de heer G.J.J. Lammers en de heer A.J. Links
mevrouw J.M, Beuger

de heer C.W. de Zeeuw en mevrouw S. Harks
mevrouw J,F.C.M. Verouden
de heer J.P. Hazelaar

VVD
D66
CDA
zw74
GL

Afwezig
D66
GL
PvdA

Aa nwezige portefeu illehouders:
De heer A. Uijlenhoet
De heer A.C.W.A.M. van Holstein
Mevrouw L.L Smit-Volkers
De heer H.M. Kruip

I Opening
De voorzitter heet de aanwezigen om 19:30 uur welkom en opent de
vergadering met een korte overweging over vrijheid.

II Vaststelling agenda en aanwijzen voorstemmer.
Mevrouw Beuger wordt, met nummer 10 op de presentielijst, aangewezen als
voorstemmer.

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

III Vragenhalfuur.
De heer Links stelt vragen over de verkeersmaatregelen in Waalre-dorp, De
heer van Holstein antwoord hierop, namens het college.

IV Mededelingen.
-De heer Brenninkmeijer geeft aan dat de heer Dams is opgenomen in het
ziekenhuis. Besloten wordt om de heer Dams, namens college en raad, een
bloemetje toe te sturen.
-De heer Brenninkmeijer geeft aan dat er voor de kick-off bijeenkomst
jeugdbeleid weinig aanmeldingen zijn en verzoekt om de raad om zich voor
deze bijeenkomst aan te melden,

V Ingekomen stukken.
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De brief van diverse bewoners uit de Gestelsestraat d.d. 10 augustus 2019,
inzake aanvulling zienswijze bestemmingsplan De Keizer (23226-24550) en
de brief van het college van burgemeester en wethouders van Waalre,
verzonden 26 augustus 2019, inzake reactie op brief diverse inwoners
Gestelsestraat (25905) worden besproken.

Beide brieven zijn door de raad voor kennisgeving aangenomen.

VI Vaststelling van de besluitenlijst van de besluitvormende
raadsvergadering, gehouden op 3 september 2019.

Besluit
Aangenomen, zonder stemming

VII Voorstel tot het vaststellen startnotitie Omgevingsvisie.

Besluit
1. De startnotitie Omgevingsvisie Waalre vast te stellen en daarbij, naast

de uitgangspunten reeds vastgesteld bij het Startdocument
Omgevingswet, de volgende extra uitgangspunten voor het traject om
te komen tot de Omgevingsvisie Waalre vast te stellen:

a. De Omgevingsvisie is een visie waar onze inwoners en andere
belanghebbenden zich in herkennen. De uitkomsten uit eerdere
participatieprocessen rondom de Visie op Goed Wonen, de
Groenvisie etc. worden in dit proces meegenomen.

b. De Omgevingsvisie is een visie waar de gemeenteraad en het
College zich in herkent, door een actieve betrokkenheid tijdens
het proces.

c. Er wordt aansluiting gezocht bij de provinciale en regionale
afspraken: de afspraken gemaakt op provinciaal en regionaal
niveau vormen de kaders waar de Omgevingsvisie op aansluit.

d. De rol van de gemeente wordt gebiedsgericht uitgewerkt: we
gebruiken het Omgevingsvisietraject om de veranderende
rolverhouding tussen overheid en samenleving en wat partijen
in de samenleving van elkaar en de overheid verwachten, te
bespreken en de uitkomsten daarvan vast te leggen in de visie.

e. De Omgevingsvisie wordt zo vormgegeven dat de inwoners,
bedrijven en maatschappelijk organisaties worden uitgedaagd
en uitgenodigd om met initiatieven en vernieuwende ideeën te
komen.

f. Er wordt samen met Veldhoven en Best een paragraaf over de
positionering in de regio opgesteld en deze wordt opgenomen
in de Omgevingsvisie,

g. De Omgevingsvisie wordt niet een optelsom van
beleidsuitspraken maar een goed voorbereid en gedragen
instrument waarin heldere keuzes zijn gemaakt.

h. In de Omgevingsvisie maken we keuzes over de inzet van het
instrument'Programma': een compacte en beeldende visie
betekent een visie op hoofdlijnen. In de Omgevingsvisie wordt
per thema en gebied benoemd wat voor de middellange termijn
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Aldus vastgesteld in de openbare besluitvormende raadsvergadering van 1 oktober 2019.

DE RAAD VAN DE GEMEENTE WAALRE,
de griffier,

W.A. E drs. J.W. Brenninkmeijer

wordt uitgewerkt in een Programma

Aangenomen, zonder stemming.

VIII Voorstel tot het instemmen met de Regionale Visie op Goed Wonen
Stedelijk Gebied Eindhoven (SGE).

Besluit
In te stemmen met de regionale Visie op Wonen Stedelijk Gebied Eindhoven
april 2019.

Aangenomen, zonder stemming

IX Voorstel tot het vaststellen van de Visie op Goed Wonen,

Besluit
1. Kennis te nemen van het rapport'Visie op Goed Wonen, beeld van

inwoners gemeente Waalre' van het PON,
2. Vast te stellen de 'Visie op Goed Wonen, gemeente Waalre'.

Aangenomen, zonder stemming.

X Voorstel tot het vaststellen van het vergaderschema 2O2O.

Besluit
Het vergaderschema 2020 voorlopig vast te stellen, in afwachting van de
voorstellen van de werkgroep volksvertegenwoordigende rol en
vergaderstructu u r.

Aangenomen, zonder stemming

XI Sluiting.
De voorzitter sluit de vergadering omstreeks 20.20 uur.


